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JE NYNÍ TAK SNADNÉ JAKO 1-2-3
Hledáte uživatelsky přívětivý nástroj pro rychlou, snadnou a bezplatnou konverzi formátu .PDF do formátu .PNG? Už jste ho našli: je to náš dokonalý konvertor souborů!

Vyberte obrázky
Nebo přetáhněte a pusťte nebo

*K převodu můžete současně vybrat maximálně 2 soubory o velikosti do 100 MB každý. K dispozici je 10 konverzí denně
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Převod PDF do PNG
Portable Document Format
Společnost Adobe navrhla formát PDF jako vylepšený formát pro elektronické dokumenty založený na jazycích PostScript, které vyvinula v 80. letech. Dodává se s oficiálním programem pro prohlížení dokumentů známým jako Adobe Reader. Soubory PDF se skládají převážně z textu, ale mohou obsahovat vektorovou nebo rastrovou grafiku, skripty Javascript, textové formuláře a několik dalších typů položek.


Přenosná síťová grafika
PNG je v podstatě forma úložiště, která bezeztrátově ukládá data z rastrové grafiky pomocí deflačního algoritmu. Záměrem bylo, aby se PNG stal bezplatnou alternativou formátu GIF. Podporovány jsou tři typy rastrových obrázků - barevné, barevně indexované a v odstínech šedi. Všechna grafická informační data v obrázku PNG jsou komprimována pro snadnější ukládání.


Převodník PDF do formátu PNG
Tento rychlý a snadno použitelný konvertor obrázků umožňuje zpracovávat soubory z formátu PDF do formátu PNG bez prodlení. Nemusíte stahovat žádnou drahou softwarovou aplikaci ani se registrovat k dalšímu účtu s dalším heslem, které byste si museli pamatovat. Vaše bezpečnost je zaručena a podporována jsou všechna zařízení.


Převod PDF do PNG zdarma
Někdy zjistíte, že musíte převést soubor s obrázkem do určitého formátu, abyste jej mohli použít v nějaké aplikaci nebo nahrát do online formuláře. Nemusíte se cítit frustrovaní, že nemáte správný formát souboru - tento pokročilý nástroj pro převod obrázků si poradí s více příponami souborů, takže převedený soubor bude okamžitě k dispozici ke stažení.


Jak převést PDF na PNG
Rychlý a bezplatný bezpečný převodník obrázků už nehledejte. Jeho použití už nemůže být jednodušší. Jednoduše postupujte podle níže uvedených jednoduchých pokynů krok za krokem a okamžitě stáhněte převedený soubor do počítače nebo mobilního zařízení bez ohledu na operační systém. Pro úsporu času můžete převést a stáhnout více souborů v jedné dávce, místo abyste zpracovávali každý soubor zvlášť.
KROK 1

Nahrajte soubor(y)
Vyberte soubor(y), který chcete převést, z počítače, Disku Google, Dropboxu, adresy URL nebo přetažením na stránku.


PNGKROK 2

Vyberte formát PNG
Vyberte soubor PNG, do kterého chcete obrázek převést.


KROK 3

Stáhněte si převedený soubor
Nechte proces konverze proběhnout a můžete si ihned stáhnout svůj soubor PNG.




Celková rychlost konverze
4.7(112991 hlasů)


Pro odhad konverze musíte převést a stáhnout libovolný soubor!

Jsme si jisti, že se vám náš konvertor obrázků bude velmi líbit. Je tak uživatelsky přívětivý, že po jednom vyzkoušení tohoto nástroje jej budete používat pokaždé, když budete mít soubor k převodu!
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